

## 上海农商银行参与“一个鸡蛋的暴走”50公里公益徒步活动

2023年5月13日，“一个鸡蛋的暴走”50公里公益徒步活动在上海浦东举行，为相关公益项目筹款，促进让0-18岁儿童健康成长、平等发展。今年的暴走善款将聚焦儿童保护议题，主要服务中西部地区家庭监护缺失与监护不当的困境儿童与上海地区不同风险等级的未成年人。暴走队员们需要在12小时内走完50公里，并通过创意方式募集善款，实现个人挑战和公益参与的双重价值。今年上海农商银行第五次参与该项活动，全行60名暴走队员及60余名志愿者参加了本次活动。



此次暴走50公里路线从浦东嘉里城出发途径世纪公园、金杨陆悦坊、张衡公园、陆家嘴数智天地、浦东城市规划馆后最后回到浦东嘉里城。活动得到了上海农商银行员工的积极响应，共组建12支参赛队伍，此外60余名志愿者沿暴走路线建立起8座志愿补给站，为暴走队员安全抵达保驾护航。所有参与者队服上的“小源宝”成为了暴走路上的一抹亮色。



“暴走献爱心、农商普惠情”，暴走的 50 公里只是上海农商银行公益之路的一部分。上海农商银行始终将社会责任作为重要使命，在自身成长的同时，积极回馈社会，为慈善事业贡献更多力量，实现个人及企业价值的共同升华。